

Согласие заявителя

	

	(наименование организации (заявителя), реализующей дополнительные образовательные программы спортивной подготовки)



В целях получения официальной позиции Общероссийской общественной организации «Паралимпийский комитет России» (далее – ПКР) по вопросу:
использования организацией (заявителем), реализующей дополнительные образовательные программы спортивной подготовки, в своем наименовании слова «паралимпийский» или образованных на его основе слов и словосочетаний настоящим выражаем своё согласие на:
1) предоставление ПКР документов, перечисленных в пункте 7 Порядка, утвержденного приказом Министерства спорта Российской Федерации от 07.07.2022 г. №576 «О порядке использования организациями, реализующими дополнительные образовательные программы спортивной подготовки, в своих наименованиях слов «олимпийский», «паралимпийский», «сурдлимпийский» или образованных на их основе слов и словосочетаний».
2) соблюдение организацией (заявителем), обязательств по:
· реализации мер по предотвращению допинга в спорте и борьбе с ним, в т.ч. ежегодного проведения с лицами, проходящими спортивную подготовку, занятий, на которых до них доводятся сведения о последствиях допинга в спорте для здоровья спортсменов, об ответственности за нарушение антидопинговых правил;
· ознакомлению лиц, проходящих спортивную подготовку с российскими антидопинговыми правилами и антидопинговыми правилами по соответствующим виду или видам спорта.
3) отзыв согласованной позиции ПКР на использование в своем наименовании слова «паралимпийский» или образованных на его основе слов и словосочетаний в случае обнаружения:
· нарушений организацией (заявителем) Федерального закона от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;
· участия в каком-либо качестве в любой спортивной и/или иной деятельности Организации спортсмена или другого лица, отбывающего срок дисквалификации или в течение временного отстранения за нарушение антидопинговых правил;
· недостоверных или искаженных данных в документах, представленных для получения права использования в своем наименовании слова «паралимпийский» или образованных на его основе слов и словосочетаний.
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